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                     Επιμορφωτικές Ημερίδες σε θέματα Επαγγελματικής Αγωγής 
 

Στις 24 και 25 Οκτωβρίου 2023 πραγματοποιήθηκαν Επιμορφωτικές Ημερίδες στο Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο στη Λευκωσία και στο Λύκειο Πολεμιδιών αντίστοιχα, σε θέματα Επαγγελματικής 

Αγωγής (Ε.Α.), οι οποίες διοργανώθηκαν από την Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής 

Αγωγής (Υ.Σ.Ε.Α.) και απευθύνονταν στο σύνολο των Καθηγητών / Καθηγητριών Συμβουλευτικής 

και Επαγγελματικής Αγωγής. Επίκεντρο των Ημερίδων ήταν η παρουσίαση της έκδοσης της 

Υ.Σ.Ε.Α. με τίτλο «Συμβουλευτική – Επαγγελματική Αγωγή: Προσωπική Ανάπτυξη και Δεξιότητες 

Σταδιοδρομίας».  

 

Κατά την έναρξη των Ημερίδων, έλαβε τον λόγο η Πρώτη Λειτουργός Εκπαίδευσης, Προϊσταμένη 

της Υ.Σ.Ε.Α., Δρ Ειρήνη Παρασκευά Ροδοσθένους, η οποία χαιρέτισε τη στοχευμένη προσπάθεια 

που έγινε και η οποία κατέληξε στην έκδοση ενός πολύτιμου εργαλείου  για τους/τις 

Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α., ώστε να ενδυναμωθούν σε βασικές έννοιες και καλές πρακτικές 

άσκησης τους διττού ρόλου τους. Όπως τόνισε, η συγκεκριμένη έκδοση σχεδιάστηκε και 

εκπονήθηκε, προκειμένου να δημιουργηθεί ένα σύγχρονο βιβλίο που να αναλύει την 

κεφαλαιώδους σημασίας διάδραση των δομολειτουργικών στοιχείων του οικοδομήματος της 

Επαγγελματικής Αγωγής/ Συμβουλευτικής. Η αξιοποίηση του περιεχομένου του συγκεκριμένου 

βιβλίου αφορά στη διδασκαλία των θεμάτων της Επαγγελματικής Αγωγής από τη Γ΄ Γυμνασίου 

έως και τη Γ΄Λυκείου/Τ.Ε.Σ.Ε.Κ., καθώς και την όλη Συμβουλευτική Διεργασία.  

 

Ακολούθησε εισαγωγή και παρουσίαση των επιμέρους Κεφαλαίων του βιβλίου από την 

Επιθεωρήτρια Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης της Υ.Σ.Ε.Α., κυρία Ελένη Παπαστεφάνου και 

Συμβούλους της Υ.Σ.Ε.Α., που συνεργάστηκαν για τη συγγραφή του. Υπήρξε χρόνος για 

διάδραση και γόνιμο συμπροβληματισμό μεταξύ των εκπαιδευτικών της Ειδικότητας.  

 

Η Ημερίδα συνέβαλε στον διαχρονικό στόχο της Υ.Σ.Ε.Α. να προσφέρει συνάρτηση δεξιοτήτων 

προσωπικής ανάπτυξης και έγκυρης, επίκαιρης, πληροφόρησης συμβάλλοντας, έτσι, στην 



ενδυνάμωση των μαθητών/ μαθητριών στις εκπαιδευτικές και επαγγελματικές τους αποφάσεις και 

ευρύτερα στο αίσθημα ικανοποίησης από τη ζωή τους.  

 

 

 
 

 


